11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuein: 06.10.2009 09:59:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2009 10:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110813/answer/110814




YBaxaemnid [lenuc! [TpexneBpeMeHHas 3IKyIILUSI MOXKET BCTPeUaThCS IPU CUJIBHOM I10JIOBOM
BJIEYEHUH, IIPY CUJIbHOM II0JI0BOY KOHCTUTYLIUH, TIOCJIE OIUTEIbHOTO BO3epkKaHus, IIpu
HeperyJIspHOU II0JI0BOM XKU3HM, UTO UMeeT MeCTO B BalileM ciydae. Bam MOXXHO peKOMEHI0BATh
BeleHNe PEeryJasapHOU II0JI0BOM XU3HU C IOCTOSSHHBEIM MapTHEPOM (II0BefileHYeCKas Tepanus - MeTOf
CTOII-CTApT), UCIIOJIb30BaHKE Ma3eil, MPOJIOHTUPYIOMUX (YOIUHSIOUINX) II0JI0OBOY aKT, Ipe3epBaTUBOB
CO CIelMaibHOU MPOJIOHTHUPYIOIIEN CMa3Kou. YIauu.



